

"ЮНИЯ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "ЮНИЯ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

1201111001

Регион Приморский край

Телефон (423) 355-00-25

ИНН 2503017090

ОГРН 1022500575657

ОКПО 28812930

OKATO 05257000011

Расшифровка Шкотовский

OKATO

Факс 5-00-25

Email YUNIA1@MAIL.RU

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
05	Группа	Рыболовство, рыбоводство и предоставление услуг в этих областях
05.01.12	Основной	Вылов рыбы и водных биоресурсов в открытых районах Мирового океана и внутренних морских водах несельскохозяйственными товаропроизводителями

Реестр недобросовестных плательщиков

"ЮНИЯ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А51-9822/2013 от 29.03.2013

Суд	АС Приморского края
Истец	ооо Юния
Ответчик	Отдел надзорной деятельности Шкотовского муниципального УНД ГУ МЧС России по ПК

Дело № А51-9821/2013 от 29.03.2013

Суд АС Приморского края

Истец	пином ооо
Ответчик	Отдел надзорной деятельности Шкотовского муниципального УНД ГУ МЧС России по ПК

Государственные контракты

"ЮНИЯ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ЮНИЯ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ЮНИЯ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 27.08.2002. Компания "ЮНИЯ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 692828, Приморский край, Шкотовский район, п Подъяпольский, ул Прибрежная, д 2 и специализируется на Вылов рыбы и водных биоресурсов в открытых районах Мирового океана и внутренних морских водах несельскохозяйственными товаропроизводителями. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 2503017090, ОГРН 1022500575657, ОКПО 28812930.